ESCOLA DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:

Multiplicacao

1) Transforme as adi¢cdes abaixo em multiplicacéo e resolva:

A) 14+14+14= C)22+22+22+22=
3x14=42 4x22 =288

B)3+3+3+3+3= D) 16 +16 + 16 =
5x3=15 3x16=48

2) Resolva as multiplicacGes abaixo:

A) 32x3=96 D) 75 x 24 = 1800
B) 64 x 7 = 448 E) 67 x 42 = 2814
C) 25 x 8 = 200 F) 35 x 54 = 1890




3) Uma escola comprou 87 caixas de suco a R$ 4,00 cada. Quanto a escola gastou?
R: A escola gastou R$ 336,00.
Calcule

84 x 4 = 336

4) Em uma caixa de tintas contém 6 potinhos. Quantos potinhos terdo em 37 caixas?
R: Terdo 222 potinhos de tinta ao todo.
Calcule

6 x 37 =222

5) Uma caixa de ovos contém uma dulzia. Para fazer os doces de uma festa, mamae comprou
27 caixas de ovos. Quantos ovos mamae comprou no total?

R: Mamae comprou 324 ovos no total.
Calcule

12 x27 =324



